
 /   Találatok  / Pécsi Szemle / Pécsi Szemle, 2006 (9. évfolyam, 1-4. szám) /  2006 / 4. szám /  Blasszauer Róbert: A pécsi "Sahti per"

külgusz Regisztráció       /520473  

 Oldalképek  Tartalomjegyzék

66 67 68

69 70 71

72 73 74

75 76 77

78 79 80

a hozzátartozók is. Finta Györgyné (Újvilág utca 9.), aztán Finta György öccse: 
Finta József (Erzsébettelep, Kun utca 6.), aki a bátyjával szállt le és tanúsította, 
hogy testvére nem is vitt magával benzinlámpát. A másik testvérnek, Finta János
nak (Erzsébettelep, Székely utca 7.) pedig a kórházban állítólag azt mondta a báty: 
„Ezek a piszkos csibészek rám akarják tolni a disznóságaikat, hogy én legyek a fe
lelős.” Wagner György feleségének, sz. Mátis Gizellának, Mátis Imre testvérének a 
férje közölte, az asszony mindig fejfájásról panaszkodott, amelyet a rossz ventilá
tornak tulajdonított. Özvegy Végh Andrásnénak azt mondta a fia a kórházban, hogy 
a ventilátor nem volt jó. Ács Károly vájár (Erzsébettelep, Török utca 6.) szerint 
Wietorisz Róbert azt válaszolta, amikor a bérezésről kérdezték: „Ezt Sztálinnak 
mondják, ne nekem.” Külgusz  Henrik (Erzsébettelep, Török utca 7.) napszinti mun
kással a szerencsétlenség éjjelén 16 folyóméter légcsövet szereltettek föl a bal
eset helyszínén, eltussolandó az e téren elkövetett mulasztást. Mayer József vájár 
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nyomozók fantáziája azonban itt nem állt meg. Azt szerették volna bizonyítani, hogy Finta nem a sé

rüléseibe halt bele, hanem az időközben a diósgyőri kórházba távozó Oravecz főorvos tette el láb alól, 
közreműködve az 1949-ben Salgótarjánban elhunyt Lelkes alorvossal. Kellő bizonyítékot azonban nem 
tudtak gyűjteni a „fehérköpenyesek” peréhez. 
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Az államvédelmi szervek a Kilián György utca 1. szám alatt voltak elhelyezve. A rendőri egységek a 

Kisállomás felőli épületben, a volt csendőrlaktanyában dolgoztak. = Ernyes Mihály: Pécs város rendőr
sége 1956 őszéig h.é.n. 253. p. 

20 
ÁBTL 3.1.9. V-36097 

János az államvédelmi hatóság tisztje volt. Ezt követően műszaki fordító, 1957-től a Magyar 
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